



## Zápis

z jednání Finančního výboru Zastupitelstva Statutárního města Opavy  
dne 13. 04. 2021  
videokonference

**Přítomní členové finančního výboru:** Ing. Petra Hlaváčová, Ing. Pavla Brady, Ing. Rudolf Chamráth, Ing. Vladimír Schreier, Ing. Marek Piech, Ing. Petr Paláček, Ing. Soňa Ručilová, Ing. Jan Stanjura

**Omluvení:** Ing. Radim Křupala

**Nepřítomni:** 0

Výbor byl v počtu 8 členů usnášeníschopný.

**Za odbor FARO:** Ing. Lenka Grigarová, vedoucí odboru finančního a rozpočtového  
Bc. Andrea Hlávková, vedoucí oddělení rozpočtu a ekonomických agend  
odboru finančního a rozpočtového

**Přítomní hosté:** Ing. Tomáš Navrátil, primátor

### Navržený program:

1. Zahájení a schválení programu
2. ZMO 19. 04. 2021, bod 19. Finanční vypořádání za rok 2020 a zapojení zůstatku základních běžných účtů
3. ZMO 19. 04. 2021, bod 15. Majetek ve správě TSO s.r.o. – dohoda o poskytnutí slevy z nájemného (Tyršův stadion)
4. ZMO 19. 04. 2021, bod 16. Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Opava - "kotlíkové dotace"
5. ZMO 19. 04. 2021, bod 18. Schválení investičního záměru na projekt „Novostavba hasičské zbrojnice v areálu Městského dopravního podniku a.s., Opava – Kylešovice“
6. Ostatní
7. Závěr

### ad 1) – Zahájení v 16:05, schválení programu

Jednání FV bylo z důvodu nepříznivé epidemiologické situace videokonferencí. V 16:05 bylo přihlášeno 8 členů. FV zahájila předsedkyně Ing. Hlaváčová, přivítala přítomné členy.

**Usnesení: FV schvaluje navržený program**

hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato**

### ad 2) ZMO 19. 04. 2021, bod 19. Finanční vypořádání za rok 2020 a zapojení zůstatku základních běžných účtů

K danému bodu byla vedena diskuse, do které se zapojili všichni členové FV, na dotazy bylo odpovídáno zástupci Magistrátu města Opavy a primátorem Ing. Tomášem Navrátilem.

Diskuse byla vedena především o obchodních společnostech (Technické služby Opava, Městský dopravní podnik Opava).

# FINANČNÍ VÝBOR ZASTUPITELSTVA STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY



Ing. Jan Stanjura podal protinávrh, aby v rámci rozdělení zůstatku ZBÚ byly provedeny následující změny:

**odbor DOPR – kompenzace ztráty z důvodu omezování MHD v období pandemie COVID – 19 snížit na polovinu, tedy místo 5.453.007,00 Kč snížit na 2.726.500,00 Kč**

**odbor FARO – rezerva FARO snížit o 7.891.500, tedy na 7.602.292,04 Kč**

vytvořit novou položku

**odbor SKOL – přidělit na zatím rezervní položku, určenou pro přidělení financí zpět do fondů investic jednotlivým ZŠ a MŠ ve výši 10.618.000,00 Kč (složenou z částek 2.726.500,00 Kč + 7.891.500,00 Kč)**

Nejprve bylo hlasováno o protinávrhu Ing. Stanjury:

hlasování: pro 4, proti 2, zdržel se 2

**Usnesení nebylo přijato.**

Poté bylo hlasováno o původním předloženém návrhu usnesení

**Usnesení FV: FV doporučuje ZMO schválit navržené usnesení**

hlasování: pro 4, proti 3, zdržel se 1

**Usnesení nebylo přijato.**

Během projednávání bodu se v 17:00 omluvil primátor a jednání FV opustil.

**ad 3) ZMO 19. 04. 2021, bod 15. Majetek ve správě TSO s.r.o. – dohoda o poskytnutí slevy z nájemného (Tyršův stadion)**

**Usnesení FV: FV doporučuje ZMO schválit navržené usnesení**

hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato.**

**ad 4) ZMO 19. 04. 2021, bod 16. Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Opava - "kotlíkové dotace"**

**Usnesení FV: FV doporučuje ZMO schválit navržené usnesení**

hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato.**

**ad 5) ZMO 19. 04. 2021, bod 18. Schválení investičního záměru na projekt „Novostavba hasičské zbrojnice v areálu Městského dopravního podniku a.s., Opava – Kylešovice“**

**Usnesení FV: FV doporučuje ZMO schválit navržené usnesení**

hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

**Usnesení bylo přijato.**

**ad 6) Ostatní**

Předsedkyně FV Ing. Petra Hlaváčová navrhla setkání členů FV cca za měsíc, kdy by mohly být známy výsledky prováděných auditů ve společnostech města. Ing. Schreier navrhl jako místo setkání v areálu MDPO, s čímž členové FV souhlasili.

**ad 7) Závěr**

Předsedkyně FV jednání ukončila a poděkovala přítomným za účast. Jednání ukončeno v 17:45 hod.

FINANČNÍ VÝBOR  
ZASTUPITELSTVA  
STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY

---



Další **pravidelné** jednání FV se uskuteční v úterý **01. 06. 2021** v 16:00 hodin, místo bude upřesněno v pozvánce.

V Opavě 14. 04. 2021

Zapsala: Ing. Lenka Grigarová

Předsedkyně: Ing. Petra Hlaváčová

Two handwritten signatures in blue ink, one above the other, corresponding to the names Lenka Grigarová and Petra Hlaváčová.

